
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 ХLII СЕСІЯ  VIIIДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 листопада 2023 р.            м.Стрий                                          № 2138

Про звернення депутатів Стрийської міської 
ради до Верховної Ради України щодо
заборони народним депутатам України,
обраним від політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», 
займати посади у Верховній Раді України

Розглянувши звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність» 
у Стрийській міській раді,керуючись Конституцією України, статтею 43 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Стрийської 
міської ради Львівської області VIІI демократичного скликання, - Стрийська 
міська рада ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність» у 
Стрийській міській раді до Верховної Ради України щодо заборони народним 
депутатам України, обраним від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», займати посади у Верховній Раді України 
(додається).
2. Секретарю ради М. Бернику направити вищевказане звернення до Верховної 
Ради України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти напостійну комісію з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова                                                                    Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХLII сесії 
VIІI демократичного скликання
Стрийської міської ради 
від   30.11.2023 р. № 2138

Звернення
депутатів Стрийської міської ради до Верховної Ради України

щодо заборони народним депутатам України, обраним від політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»,

 займати посади у Верховній Раді України

Указом Президента України від № 153/2022 19 березня 2022 року введено 
у дію рішення Ради національної безпеки і оборони (РНБО) про призупинення 
будь-якої діяльності політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА 
ЖИТТЯ» за антиукраїнську політичну діяльність, а також дії, спрямовані на 
незаконне захоплення державної влади.

14 квітня 2022 року під час закритого пленарного засідання Верховна Рада 
України ухвалила рішення про призупинення діяльності ФРАКЦІЇ 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ».

Незважаючи на це, у квітні та травні 2022 року народні депутати України, 
обрані від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ»створили нові депутатські групи «ПЛАТФОРМА ЗА ЖИТТЯ ТА МИР» 
та «ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», продовжили здійснювати свої повноваження та 
досі займають керівні посади в комітетах ВРУ.

Виходячи з інтересів громадян України, звертаємось з проханням:
- заборонити народним депутатам України, обраним від політичної партії 

«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», займати посади голови, 
заступників голови, секретаря комітету Верховної Ради України, входити до 
складу тимчасових комісій, утворених у Верховній Раді України, входити до 
складу депутатських груп та займати керівні посади в будь-яких інших органах, 
утворених у Верховній Раді України;

- забезпечити прийняття змін до всіх необхідних законів України, що 
унеможливлять в подальшому можливість участі у виборчому процесі в якості 
кандидатів в президенти, народні депутати України та депутати місцевих рад 
всіх осіб, які обиралися та/або були обраними від політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Верховної Ради України та/або 
місцевих рад.

Підтримано рішенням ХLII сесії 
VIІI демократичного скликання
 Стрийської міської ради
від   30.11.2023 р. № 2138


